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Protokół Nr 63/2025 

z posiedzenia Zarządu Powiatu Grudziądzkiego 

odbytego w dniu 30 grudnia 2025 r. 

 

Posiedzenie Zarządu Powiatu Grudziądzkiego odbyło się o godzinie 7:40 w siedzibie Starostwa 

Powiatowego w Grudziądzu, przy ul. Małomłyńskiej 1. 

W posiedzeniu uczestniczyli: 

1. Adam Olejnik   - Starosta Grudziądzki 

2. Marcin Dziadzio   - Wicestarosta Grudziądzki  

3. Krzysztof Klucznik   - Członek Zarządu 

4. Grzegorz Masiota  - Członek Zarządu  

5. Aleksander Zadykowicz - Członek Zarządu  

a ponadto: 

1. Krzysztof Klonowski   - Przewodniczący Rady Powiatu 

2. Monika Swół  - Skarbnik Powiatu 

3. Dorota Kaczerowska   - Sekretarz Powiatu  

4. Edward Wiatrowski   - Kierownik Wydziału Geodezji i Nieruchomości  

 

Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przedstawienie i przyjęcie porządku posiedzenia. 

3. Projekt uchwały Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie zmian w planie wydatków budżetowych  

na rok 2025.  

4. Projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego w sprawie wydatków, które nie wygasają z upływem 

roku budżetowego 2025.  

5. Sprawy organizacyjne, zapytania, wolne wnioski.  

6. Zakończenie posiedzenia. 

 

Posiedzenie Zarządu Powiatu otworzył Starosta p. Adam Olejnik, witając wszystkich obecnych 

biorących udział w posiedzeniu. Starosta p. Adam Olejnik powiedział, że w posiedzeniu uczestniczy  

5 na 5 Członków Zarządu.  

Lista obecności z posiedzenia Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w dniu 30 grudnia 2025 r. stanowi załącznik  

nr 1 do protokołu. 
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Lista obecności gości z posiedzenia Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w dniu 30 grudnia 2025 r. stanowi 

załącznik nr 2 do protokołu. 

Następnie Starosta p. Adam Olejnik zapytał, czy Członkowie Zarządu wnoszą uwagi  

do proponowanego porządku obrad.   

Wobec braku uwag, Starosta przystąpił do głosowania, w wyniku którego Członkowie Zarządu jednogłośnie 

przyjęli porządek posiedzenia.  

Kolejno, na prośbę Starosty p. Adama Olejnika, Skarbnik Powiatu p. Monika Swół przedstawiła 

projekt uchwały Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie zmian w planie wydatków budżetowych  

na rok 2025.  

Członek Zarządu p. Krzysztof Klucznik poprosił o więcej informacji dotyczących opłacenia przedłużenia 

gwarancji serwera Dell, wykorzystywanego do prowadzenia Państwowego Zasobu Geodezyjnego  

i Kartograficznego za kwotę 5500,00 zł.  

Skarbnik Powiatu p. Monika Swół odpowiedziała, że nie zna szczegółów, w związku z czym o udzielenie 

szczegółowych informacji poproszono Kierownika Wydziału Geodezji i Nieruchomości p. Edwarda 

Wiatrowskiego.  

Podczas oczekiwania na przybycie na posiedzenie Kierownika Wydziału Geodezji i Nieruchomości, Starosta  

p. Adam Olejnik przystąpił do realizacji kolejnego punktu posiedzenia, w związku z czym poprosił Skarbnika 

Powiatu p. Monikę Swół o przedstawienie projektu uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego w sprawie 

wydatków, które nie wygasają z upływem roku budżetowego 2025.  

Skarbnik Powiatu p. Monika Swół przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego w sprawie 

wydatków, które nie wygasają z upływem roku budżetowego 2025. Poinformowała, że wydatek dotyczy 

niezrealizowania w terminie przez wykonawcę zadania polegającego na modernizacji centrali sieci 

telefonicznej w Starostwie Powiatowym w Grudziądzu.   

Starosta p. Adam Olejnik zapytał, czy Członkowie Zarządu wnoszą pytania lub uwagi do przedstawionego 

projektu uchwały.  

Wobec braku pytań i uwag Starosta p. Adam Olejnik przystąpił do głosowania, w wyniku którego Członkowie 

Zarządu jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego w sprawie 

wydatków, które nie wygasają z upływem roku budżetowego 2025 i postanowili przekazać niniejszy projekt 

uchwały pod obrady Rady.  

Projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego w sprawie wydatków, które nie wygasają z upływem roku 

budżetowego 2025 stanowi załącznik nr 3 do protokołu.  

Do posiedzenia dołączył Kierownik Wydziału Geodezji i Nieruchomości p. Edward Wiatrowski. 



3 
 

Odpowiadając na pytanie Członka Zarządu p. Krzysztofa Klucznika dotyczące opłacenia przedłużenia 

gwarancji serwera wykorzystywanego do prowadzenia Państwowego Zasobu Geodezyjnego  

i Kartograficznego, Kierownik p. Edward Wiatrowski poinformował, że dzięki powyższej opłacie Powiat  

ma zagwarantowany serwis i naprawę serwera w bardzo krótkim czasie w sytuacji awarii. Dodał, że w związku 

z tym, iż serwer ma aż 5 lat, wykupienie gwarancji jest zasadne.    

Wobec braku dalszych pytań Starosta p. Adam Olejnik przystąpił do głosowania, w wyniku którego 

Członkowie Zarządu przyjęli uchwałę w sprawie zmian w planie wydatków budżetowych na rok 2025. 

Uchwała Nr 63/122/2025 Zarządu Powiatu Grudziądzkiego z dnia 30 grudnia 2025 r. w sprawie zmian  

w planie wydatków budżetowych na rok 2025 stanowi załącznik nr 4 do protokołu.  

Posiedzenie opuścił Kierownik Wydziału Geodezji i Nieruchomości p. Edward Wiatrowski.  

 Kolejno realizowano punkt posiedzenia dotyczący spraw organizacyjnych, zapytań i wolnych 

wniosków. Starosta p. Adam Olejnik poinformował, że wstrzymał się z podpisaniem umowy z Marszałkiem 

Województwa Kujawsko-Pomorskiego, która dotyczy dotacji na budowę ścieżki pieszo-rowerowej wzdłuż 

drogi powiatowej Grudziądz-Turznice-Dębieniec, ponieważ jest ona w znacznym stopniu niewystarczająca,  

aby pokryć potrzeby Powiatu. Przekazał, że w treści umowy znajduje się zapis zobowiązujący do pokrycia 

różnicy, natomiast w budżecie Powiatu Grudziądzkiego nie zabezpieczono środków na jej pokrycie. Powiedział, 

że w budżecie Powiatu zapisano ponad 1 mln zł na ten cel, gdzie także taką kwotę otrzymał Powiat, natomiast 

trzeba  byłoby dodatkowo dopłacić ponad 1 800 000 zł. Starosta p. Adam Olejnik poinformował, że będąc  

w Urzędzie Marszałkowskim Województwa Kujawsko-Pomorskiego odbył rozmowę z Dyrektorem 

Departamentu Zarządzania Funduszami Europejskimi dla Kujaw i Pomorza p. Michałem Hellerem, w której 

Starosta uprzedził Dyrektora o tym, że Powiat będzie albo oczekiwał zwiększenia kwoty dotacji albo zmniejszy 

długość ścieżki. Starosta p. Adam Olejnik powiedział, że dołożenie do całkowitej kwoty budowy ze środków 

Powiatu wyniosłoby ponad 3 000 000 zł. Przekazał, że sprawa jest w toku.  

W związku z brakiem dalszych spraw organizacyjnych, zapytań i wolnych wniosków oraz 

wyczerpaniem porządku obrad, Starosta p. Adam Olejnik podziękował wszystkim za udział i zakończył  

63. posiedzenie Zarządu Powiatu Grudziądzkiego.  

 

Protokołowała: Magdalena Topolewska    

Starosta 

/-/ Adam Olejnik 

 

Wicestarosta 

/-/ Marcin Dziadzio 

 

Członek Zarządu 

/-/ Krzysztof Klucznik 

 

Członek Zarządu 

/-/ Aleksander Zadykowicz 

 

Członek Zarządu 

/-/ Grzegorz Masiota 

 

  

 

   


